

Diálogo

El 5 de octubre, Día Internacional de los Docentes

Bajo el lema “El personal docente estimula el diálogo cada día”, la Unesco y la Internacional de la Educación, a la que pertenece la Federación de Enseñanza de CC.OO. celebró el pasado 5 de octubre el Día Mundial de los Docentes

El tema de reflexión de esta edición da cuenta del papel determinante del personal docente para promover día tras día en sus clases y también en sus comunidades, el diálogo, la comprensión, el respeto y la solidaridad que son los valores fundadores de las sociedades democráticas.

Esta reflexión incide en el hecho de que el aula no se encuentra aislada del resto del mundo y de sus tensiones. Por el contrario, el personal docente se enfrenta a menudo a desastres naturales, conflictos armados y a situaciones de violencia. Para ello se propone fomentar el aprendizaje a través del diálogo con el alumnado.

En 1994 la Unesco instauró el Día Mundial de los Docentes para conmemorar la fecha de la firma de la Recomendación relativa a la situación del personal docente de 1966.